

ЗАТВЕРДЖУЮ
Директор школи

П. М. Сергійчук

02.09.2019 р.

ПЛАН КОМПЛЕКСНИХ ЗАХОДІВ
Вересівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів
щодо профілактики конфліктів, насильства
та булінгу серед дітей та учнівської молоді
на 2019-2020 навчальний рік

№ з/п	Заходи	Термін виконання	Відповідальний за виконання
1	Дотримання законодавства про освіту, у тому числі з питань профілактики правопорушень, злочинності, булінгу, проявів будь-яких видів насильства, попередження пияцтва, наркоманії, токсикоманії в учнівському середовищі, жорстокого поводження з дітьми та дитячої бездоглядності.	Впродовж року	Адміністрація, соціально-психологічна служба, педагогічний колектив
2	Щоденний контроль за відвідуванням учнями навчальних занять.	Впродовж року	Класні керівники
3	Співпраця з департаментом освіти, ССД, ЖМЦСССДМ, Житомирським районним відділом поліції ГУНП в Житомирській області, головним територіальним управлінням юстиції, громадськими організаціями «АСЕТ», «Паритет», «Місія в Україну», «Авенір».	Впродовж року	Соціально-психологічна служба
4	Засідання Ради профілактики правопорушень, бездоглядності та інших негативних явищ в учнівському середовищі школи.	Щоквартально	Члени Ради профілактики правопорушень
5	Питання про роботу школи в напрямку протидії булінгу, будь-якого прояву насильства та інших негативних явищ в учнівському середовищі розглядати на нарадах при директорі, МК класних 1-10 класів, педагогічній раді.	Впродовж року	Адміністрація, соціально-психологічна служба
6	Проведення профілактичних бесід по класах перед канікулами та карантинном, ознайомлення родин з «Пам'яткою для	Впродовж року	Класні керівники 1-10 класів

	учнів та батьків на період канікул»		
7	Профілактичні бесіди для учнів 5-10 класів з демонстрацією відеороликів на теми «Булінг стоп!», «Ні насильству», «Смертельне селфі», «Кібербулінг», «Небезпеки, що чатують в інтернеті», «Моя альтернатива вживанню наркотиків та інших токсичних речовин», «Палити чи не палити? Однозначно ні!»	Впродовж року	Соціально-психологічна служба, класні керівники 1-10 класів
8	Превентивна профілактична бесіда по класах, інформування-попередження учасників освітнього процесу про відповідальність у зв'язку з прийняттям закону «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо протидії булінгу (цькуванню)».	Впродовж року	Адміністрація, класні керівники 1-10 класів, вчителі-предметники, батьківська громада
9	Спільні превентивні заходи із інспекторами зв'язків з громадськістю ГУ патрульної поліції в Житомирській області, ССД, ЖМЦСССДМ	Впродовж року	Адміністрація, класні керівники 1-10 класів
10	Проведення рейдів на території та поблизу школи зусиллями педагогічних працівників щодо виявлення та недопущення незаконної реклами і торгівлі, надписів загрозливого характеру (електронні адреси «груп смерті» тощо)	Впродовж року	Адміністрація, чергові вчителі, педагог-організатор
11	Систематичний контроль за учнями, які потребують підвищеної педагогічної уваги та перебувають на внутрішньо шкільному обліку учнів, схильних до правопорушень, індивідуальна профілактична робота з ними та їх батьками.	Впродовж року	Адміністрація, соціально-психологічна служба, класні керівники 1-10 класів, батьки
12	Проведення виховних годин превентивного характеру, застосовуючи інноваційні технології та інтерактивні форми роботи, а також індивідуальних профілактичних бесід.	Впродовж року	Класні керівники 1-10 класів
13	Батьківський всеобуч: тематичні загальношкільні збори та класні батьківські збори, психолого-педагогічні консультації, організація позакласних заходів, екскурсій тощо.	Впродовж року	Адміністрація, соціально-психологічна служба, класні керівники 1-10 класів, батьківська громада
14	Виявлення батьків, які виховують	Впродовж	Адміністрація,

	неповнолітніх дітей і зловживають алкогольними напоями, вживають наркотичні речовини, та родин, які жорстоко поводяться з дітьми, де має місце насильство в сім'ї або реальна загроза його вчинення та застосування до них відповідних заходів впливу.	року	соціально-психологічна служба, класні керівники 1-10 класів
15	Розгляд скарг, вирішення конфліктних ситуацій, проведення роз'яснювально-профілактичної роботи з учнями та батьками школи	Впродовж року	Адміністрація, соціально-психологічна служба, класні керівники 1-10 класів
16	Проведення тематичних тижнів та відзначення пам'ятних дат в рамках плану виховної роботи школи: - заходи до Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства»; - місячник охорони дитинства; - заходи до Всесвітнього Дня боротьби зі СНІДом; - заходи до Міжнародного Дня прав людини; - тиждень правових знань; - цикл заходів по запобіганню булінгу, насильства в сім'ї та класних колективах, торгівлі людьми, ксенофобії.	Листопад-грудень 2019р. Грудень 2019 р. Грудень 2019 р. Впродовж року	Адміністрація, соціально-психологічна служба, педагог-організатор, класні керівники 1-10 класів, вчителі-предметники
17	Робота соціально-психологічної служби: - година психолога; - тематичні зустрічі; - психодіагностична робота; - консультації для всіх учасників освітнього процесу.	Впродовж року	Соціально-психологічна служба